

## Iskustva iz prve ruke eksperata za trafostanice

Prvi Energy Management Day Siemens je organizovao u glavnom gradu Makedonije, i tim povodom održan je stručni skup "Gas-Insulated Substations, Solutions and Advantages" na Fakultetu za Elektrotehniku i Informacione tehnologije u Skoplju.

Prezentaciju je održao g. Nikola Jankulovski, Sales responsible za tržište Evrope i Afrike za EM HP GIS proizvode, Siemens AG.

"Dobra i uspešna saradnja koju Siemens Beograd, Siemens kolege iz Erlangena ostvaruju sa SisKon Systems Engineering-om, predstavljaju temelj za intenziviranje saradnje i projekata. Ova saradnja predstavlja ključni faktor, i postoji potencijal za proširenje saradnje i u oblasti gasom izolovanih postrojenja, koja će biti prioritet u narednim godinama. Za mene je velika čast biti deo tima koji ostvaruje najveće i najbitnije projekte u svojoj regiji. Veoma sam ponosan da uz moju saradnju nastaju projekti kao što su TS Beograd 41, TS Kopaonik, TS Beograd 23", izjavio je g. Jankulovski.

Više od 60 prisutnih kupaca imalo je priliku da se, kroz prezentaciju i diskusiju, upozna sa najnovijim tehnologijama kompanije Siemens iz ove oblasti, dok je o Siemens-ovim referentnim projektima i primerima koji se primenjuju u našem regionu učesnicima skupa obratio dr Saša Stamenković, tehnički rukovodilac poslovne jedinice EM TS&HP Siemens Srbija.

Siemens je razvio proizvode za sve vremenske prilike i sve lokacije što potvrđuju referentni projekti u celom svetu. Rešenja za polarne zime i tropska leta, velike nadmorske visine, nacionalne parkove, pustinje i urbana gradska područja predstavljaju sofisticiranu tehnologiju koja je prilagođena i najzahtevnijim kupcima.

Ovo je prvi Siemens Energy Management Day koji će se u narednom periodu organizovati i u drugim zemljama Adriatic regiona.

### Kontakt za medije

Jovana Vukotić

e-mail: [jovana.vukotic@siemens.com](mailto:jovana.vukotic@siemens.com)

Pratite nas na Fejsbuku: <http://www.facebook.com/SiemensSrbija>

### Siemens d.o.o. Beograd

Communications  
CC EAF RC-AT AR  
Omladinskih brigada 90v  
11070 Beograd, Srbija

**Siemens AG (Berlin i Minhen)** je globalni tehnološki lider koji je više od 170 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetske i efikasne tehnologije i tehnologije koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ofšor turbin, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. Više informacija možete naći na web stranici: [www.siemens.rs](http://www.siemens.rs)